

В нашем детском саду уделяется большое внимание воспитанию у дошкольников патриотических чувств и любви к малой родине. В гостях у казаков побывали ребята старшей и подготовительных групп, посетив интерактивное мероприятие, которое прошло в музыкальном зале детского сада. Дети слушали казачьи песни, играли в игры. Мальчики пробовали свои силы в умении скакать на лошади с шашкой, а девочки - водили хороводы, пробовали прясть пряжу. Ребята узнали много нового и интересного о быте, нравах и семейных традициях донских казаков. Надеемся, что наши воспитанники будут любить свою Родину и уважать традиции предков!



